

СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 30 АПРЕЛЯ ПО 6 МАЯ

«ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ-3»

«Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-3» - В раскрытии самых сложных уголовных дел всегда впереди милиции. Экранизация трех новых детективов Дарьи Донцовой - «Канкан на поминках», «Прогноз гадостей на завтра» и «Хождение под мухой» - Уже трудно представить, что выпускница консерватории Евлампию Романову некогда считали капризной и неприспособленной к самостоятельной жизни, привыкшей к роскоши дамой. Узнав об измене мужа, она круто изменила свою жизнь. Освоившись в мире реальном и жестоком, Лампа сама помогает выжить другим. Для кого-то расследование самых сложных и запутанных уголовных дел это - работа, а для нее это хобби, ради которого она готова рисковать жизнью. С ее мнением считаются и спецы уголовного розыска, но предпочитают об этом никому не говорить. В раскрытии самых сложных уголовных дел Евлампия всегда впереди милиции. На этот раз дело касается лично ее, а преступник, похоже, прячется среди самых сотрудников Управления уголовного розыска. По подозрению в убийстве любовницы арестован близкий друг и сосед Евлампии майор Владимир Костин. Против него есть улики: соседка убитой девушки слышала выстрелы и сразу после этого видела выходящего из дома майора. После его ареста Лампа знакомится ближе сразу с двумя невестами Володи, одна из которых в ожидании ребенка. Но это частного детектива не смущает. Несмотря на проснувшуюся ревность, она уверена - он не виноват! И именно это теперь требуется доказать. Среди подозреваемых вскоре оказывается давний друг и коллега Костина - Ярослав. Алла Клюка, а вместе с ней Анатолий Журавлев и Сергей Бадичкин в ироническом детективном сериале 2006 года «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-3». Смотрите на НТВ-Америке.

скандалист, очень одаренный и столь же дерзкий с уголовными замашками мальчишка, бывший «бард», а ныне олигарх и многие другие очень узнаваемые типы современного российского шоу-бизнеса. Иногда друзьям приходится превращаться в актеров и режиссеров: перевоплощаться в кандидата на пост мэра провинциального городка или снимать рекламный ролик о чудо-препарате «Потенциал». Но в любых обстоятельствах Стас и Лева не теряют оптимизма. Их всегда окружают верные друзья: бывшая жена - певица Ирма, композитор Рома, известный склонностью к плагиату классики, сын Ирины и Стаса - Людвиг, пытающийся сделать карьеру солиста, певец Коралов, придумывающий самые невероятные планы стремительного обогащения всей честной компании. Юрий Стоянов, Александр Цекало, Елена Хмельницкая, Игорь Золотовицкий, Валерий Гаркалин в комедии Тиграна Кеосаяна «Ландыш серебристый». Смотрите с 30 апреля.

«ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ДЕТЕКТИВ» - «УБИТЬ ДИРЕКТОРА. ДЕЛО 1997 ГОДА»

В апреле 1997 был найден труп президента российской-американской компании «Юнитранс М. Инк.» Анатолия Сириченко. Расследование быстро зашло в тупик. Но через год во время ареста членов сходенской преступной группировки была обнаружена видеозапись. На ней некий Сапронов под пытками признавался в том, что он, пытаясь в трудное материальное положение, согласился выполнить заказ и организовал убийство Сириченко. Исполнителями стали двое начинающих бизнесменов, которых подставили партнеры. Бандиты использовали эту видеозапись, чтобы шантажировать заказчика. Им оказался Геннадий Гаврилец - партнер и старый друг убитого. Смотрите в программе «Убить директора. Дело 1997 года» из телевизионного цикла «Документальный детектив» во вторник 1 мая.

«АЛЕКСАНДР ЖУРБИН. МЕЛОДИИ НА ПАМЯТЬ»

«Александр Журбин. Мелодии на память» - ПРЕМЬЕРА музыкально-ностальгической программы. Время бежит, унося в прошлое все, что волновало, восхищало и радовало нас. Люди стареют, события испаряются из памяти, и только музыка заставляет вновь биться наши сердца, оживляя воспоминания и стирая прожитые годы. Любимые мелодии нашего прошлого. Кумиры сцены, эстрады, экрана. Уникальные записи и кинокадры. Шлягеры, реп-

ризы, анекдоты, забытые, редкие и, казалось бы, навсегда утраченные песни. Истории создания музыкальных хитов на фоне истории страны. В гости к ведущему Александру Журбину приходят актеры-легенды: композиторы, музыканты, поэты, актеры, культовые персонажи нашего советского прошлого. Второй выпуск смотрите во вторник 1 мая в 9:30 pm EST.

«СОБЛАЗН»

«Соблазн» - испытания на верность. Известная телеведущая Ольга Василевич после очередной передачи, гостем которой стал преуспевающий бизнесмен Сергей Галахов, принимает его настоящие ухаживания и смелое предложение провести вместе выходные на модном горнолыжном курорте. Два дня влюбленные не расстаются ни на секунду. Но красивая сказка заканчивается в воскресенье вечером, когда Сергей и Ольга возвращаются в столицу. На зимней дороге их машина теряет управление, вылетает на встречную полосу и в полном ходу врезается в грузовик. На сельской больнице, куда их привезли после аварии, выясняется, что они любовники. Это известие повергает в шок не только персонал больницы, но и супругов Ольги и Сергея, которые дают неожиданный ход этой истории... Сергей Астахов, Ярослав Бойко, Валерия Арланова, Оксана Лесная, Борис Невозов в мелодраме «Соблазн». Смотрите пятницу 4 мая.

«ШПИОНСКИЕ ИГРЫ-3» - «ИЗЛУЧАТЕЛЬ СМЕРТИ»

«Шпионские игры-3» - «Излучатель смерти». Премьера. На территории Бельгии под руководством русского учёного ведётся разработка уникального излучателя. Под угрозой находятся жизни многих людей, ведь прибор может вывести из строя любой механизм, работающий на жидком топливе. Матвееву предстоит выйти на след международных террористов и предотвратить трагедию. Игорь Костоловский, Ирина Чериченко, Олег Долин, Вячеслав Жолубов, Юлия Кельчевская в новом боевике «Излучатель смерти» из сериала «Шпионские игры-3». Смотрите в пятницу 4 мая.

«ШАХМАТНОЕ ОБОЗРЕНИЕ»

Премьера НТВ-Америка. Матч Владимир Крамник - Левон Аронян. Быстрые шахматы. Два представителя мировой шахматной элиты - чемпион мира Владимир Крамник и обладатель Кубка мира Левон Аронян встретятся в начале мая в Ереване, чтобы сыграть

матч из шести партий в быстрые шахматы (по две партии в день, 25 минут каждому игроку). Предстоит захватывающая борьба, исход которой предсказать невозможно. Зрители нашего канала будут узнавать из столицы Армении сразу же по окончании каждого игрового дня от комментаторов НТВ Плюс Марины и Сергея Макарычевых. Специальные выпуски программы «Шахматное обозрение» смотрите 4, 5 и 6 мая.

«ШАНСОН ГОДА»

Премьера НТВ-Америка. Шестая церемония награждения премии «Шансон года» прошла на вокзале. Точнее, в вокзал на время превратилась сцена Государственного Кремлевского дворца. В роли станционных смотрителей выступили ведущие сценаристы Елена Ханга и Владимир Долинский. Где, как не на вокзале, рождаются и живут все самые добрые и самые искренние чувства и эмоции. Здесь люди встречаются, влюбляются, расстаются. Станция «Шансон» принимала поэда со всех направлений: из Нью-Йорка приехал Михаил Гузько, из Петербурга - Александр Розенбаум, из Филадельфии - Бока, прямиком с гастролей вернулся Стас Михайлов. Помимо признанных шансонье, в церемонии приняли участие гости: Надежда Бабкина, Валерий Золотухин, ВИА «Самоцветы» и другие. Смотрите «Шансон года» в субботу 5 мая.

«НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»

«Необъяснимо, но факт» - это расследование загадочных событий, которые произошли в России. 5 мая - «Психотронные войны» Наши предки верили в магов и колдунов, способных завладеть нашей волей, подчинить нас, управлять нами. Сегодня приказы отдают тот, у кого в руках оружие нового поколения. Психотронное оружие - фантастика или реальность? Можно ли новейшими техническими средствами превратить человека в зомби? Если мы живем в мире, окутанном сетью, улавливающей наше сознание, то кто тогда держит в руках эту сеть? Грозит ли человечеству психотронная война? Или она уже началась? Может быть. Вы уже зомби?

«ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД»

«Женский взгляд» - «Тайны гармонии Людмилы Чурсиной» Наверное, не существует женщины, которая не боялась бы старости. Многие любимыми способами пытаются продлить свою молодость. Как оказалось, природу можно обмануть.

HOCHY НТВ АМЕРИКА на TIME WARNER! Если вы клиент Time Warner и хотите посмотреть телеканал НТВ Америка, заполните этот купон и пришлите по адресу: NTV America One Executive Drive, Suite 190, Fort Lee, NJ 07024 Поддержите нашу инициативу. Лучшее телевидение на русском языке НТВ Америка придет в ваш дом. Name Address City State ZIP

И совсем не за счет пластических операций, а постигнув тайну гармонии. Эту тайну и приоткрывает Оксана Пушкиной героиня этой истории. Смотрите в субботу 5 мая на НТВ-Америке.

«МОСКВА - ЯЛТА - ТРАНЗИТ»

Премьера НТВ. «Москва - Ялта - Транзит». Этот фестиваль юмора и эстрадного искусства проходит уже в четвертый раз. В его жюри входят Аркадий Арканов, Клара Новикова, Лиян Измайлов, Анатолий Трушкин, Владимир Данилец, Владимир Моисеенко и другие признанные мастера сцены. В поисках новых талантливых артистов разговорного и оригинального жанра, конференса, музыкальной эксцентрики и неординарных авторов званы конкурсы-фестивали в течение года проводятся в разных городах России и Украины, среди них - Киев, Тольятти, Ярославль, Ялта и Калининград. Выступления победителей отборочного этапа и их дуэты с именитыми членами жюри смотрите в воскресенье 6 мая.

«УМА2RMAN»

«Ума2рман» с первого же своего альбома буквально завалила публику хитами. Владимир Кристианский своим фирменным обаянием очаровал даже суровых поборников серьезности в современной культуре. Песни группы очень быстро стали не просто популярными, а поистине народными. Критики заговорили о том, что, наконец, появились музыканты, которых можно назвать голосом поколения. Солный концерт в спорт-комплексе «Олимпийский», рассчитанном на 17 тысяч зрителей, давно является мерилом успеха любого коллектива. Удачное выступление «Uma2rman» на этой испытательной площадке подтвердило принадлежность группы к своеобразной музыкальной «высшей лиге» - «Uma2rman. Концерт в Олимпийском» смотрите в воскресенье 6 мая.

«ТАНКЕР «ДЕРБЕНТ»

Наше старое кино. Команда танкера «Дербент», рискуя кораблем и собственными жизнями, идет на помощь товарищам, у которых на борту случился пожар. Не каждый член экипажа выдерживает испытание, но все же морские с честью выходят из сложной ситуации. Алексей Краснопольский, Анатолий Горюнов, Василий Меркуров, Иван Кузнецов в киноповести Александра Файнциммера 1940 года «Танкер «Дербент». Фильм воссоздает реальные события предвоенных лет. Смотрите в воскресенье 6 мая.

«НАШЕ КИНО»

«ПОСЛЕДНЯЯ СУБОТА»

«Последняя суббота» - смертельный яд любовного напитка. Криминальная мелодрама. Сашка после службы в армии вернулась в поселок с красавицей женой Светкой. Не покаяная по поселковым девчонкам, она притянула сердце у солырки Олега. И поклялся он отбить ее у законного мужа, а для этого стал пригласять Сашку по вечерам пьянствовать. Однажды после очередного загула случилась беда. И никто так и не узнал, как можно преодолеть рок, кровь и судьбу. Олеся Дорошина, Евгений Сидхин, Евгений Мионов в мелодраме «Последняя суббота». Смотрите в воскресенье 6 мая.

СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ! ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 апреля - ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 мая

Table with columns for days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 АПРЕЛЯ; ВТОРНИК, 1 МАЯ; СРЕДА, 2 МАЯ; ЧЕТВЕРГ, 3 МАЯ; ПЯТНИЦА, 4 МАЯ; СУББОТА, 5 МАЯ; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 МАЯ) and rows of program titles and times.